

Самый дефицитный товар по всему миру – не туалетная бумага и гречка, а простые медицинские маски. Выход один – шить самим. В Ивацевичской РО ОО «БелТИЗ» заработал проект «Подари маску». К сожалению, у нас пока нет определенных навыков и свободных рук, занимающихся защитными масками. За их изготовление сели члены организации на правах зрячих - Игорь Житкевич и Ирина Пукало. Научились кроить, включили смекалку и вспомнили школьные уроки труда.

На кухне готовят выкройки для будущих масок, а в гостиной сшивают лоскуты и отглаживают готовые изделия.

На самом деле, сделать маску несложно.

Сейчас рекомендаций по пошиву очень много.

Без дела скучно сидеть, вот и развернули каждый у себя на дому швейный мини-пошивочный цех.

Первую партию масок уже передали председателю РО - Каленику И.Н., а он в свою очередь найдет, кому их отдать, чтобы не пополнялись списки заболевших.

Карантин — не повод сидеть без дела. Ткань, тесьма и нитки — найдутся у каждого, а от каждого — желание помочь.

{igallery id="3704" cid="644" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}